籲政府土地政策配合 總結經驗長遠助社企



■陳婉嫻相信,香港有條件按照每個地 區特色發展社區經濟。

香港文匯報記者劉國權 攝

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)社會企業在香港已經發展了一段時間,至今僅略有小成。工聯會「超級區議會丨候選 人陳婉嫻昨晚在一個選舉論壇上表示,行政長官梁振英競選時提出發展社區經濟,令她相信香港有條件按照每個地區 特色發展社區經濟。面對社會企業的經營困難,陳婉嫻認為土地政策是根本性的問題,政府需要解決。民協馮檢基就 建議用5億公帑成立「社企總公司」競投大型項目再「二判」給社企,令社企有能力與大型商業企業競爭。

婉嫻昨晚親身出席了由「社會經濟聯 社會企業政策、公共採購、環保工業等多個 議題發表意見。會上,多個經營社會企業的 團體反映經營苦況。陳婉嫻批評,特區政府 多個支援計劃結束後亦沒有總結經驗,歸納 如何長遠協助社會企業,尤其相比於過往停 留在構思階段,民間已經比過去積極,推動 了不少發展:「如果叻的政府,趁在座這麼 多人,應該和你們做夥伴。」

「我們每個區都有特色的東西」

被問及目前是否有條件向政府提出發展社 區經濟時,嫻姐斬釘截鐵地説「有」,強調 梁振英在競選期間已提出過要在社區發展地 區經濟,「我們每個區都有特色的東西,好 像北角邨最近賣地,北角碼頭那裡有很多魚 檔,將來交給新世界,可以連結起來發展, 管理權則交給民間組織去做。」

她並憶述,工聯會早於1998年、1999年間 和香港浸會大學合作做過一項研究,發現在

工業北移、全球經濟一體化、財團壟斷的情 況下,現有的市場經濟模式正在淘汰基層勞 工,故此向當時的特區政府提出了以就業為 主的發展策略,並建議重視本土文化,「靠 山食山,靠水食水」,但最後卻「不了了

馮檢基籲斥5億設「社企總公司」

馮檢基則稱,香港的社會企業平均每家只 得7名員工,難以競投大型的服務合約,故 他建議用5億公帑成立一所「社企總公司」 競投大型項目,再「二判」給小型社企。

嫻姐讚「環保星」身體力行

在推動環保工業的問題上,陳婉嫻強調, 特區政府一定要先明白綠色生活背後有一個 循環,且循環一定要政府帶頭,又讚賞新任 環境局局長黃錦星出席活動任主禮嘉賓時, 不戴襟花、不喝膠樽飲品,令她留下良好印 象,相信他會比前任出色,更表態會支持政 府在全港18區推行廚餘回收。

除陳婉嫻外,在民協超選名單中排頭位的 馮檢基亦親身出席了昨晚的論壇,但民主黨 何俊仁及涂謹申名單則只派出「二線」的區 諾軒及鄺俊宇出席,反映民主黨兩名「掛頭 牌」的候選人,似乎並不怎麼重視地區意 見。其他超選候選人還包括劉江華、李慧琼 及白韻琹。

灰

證券代碼:600272 900943

特此公告

■何俊賢認為,香港正值新政府

香港文匯報訊(記者 鄭治 祖) 立法會漁農界共有159名 登記選民,今屆由民建聯的 何俊賢與報稱獨立的陳美德 二人對決。在昨日的香港電 台選舉論壇上,獲漁農界黃 容根支持的何俊賢強調,香 港正值新政府上場及漁農業 轉型發展時機,故提出「求 新求變」的參選政綱,促進 當局在軟硬件上支持業界發

何俊賢在論壇上表示,今 護漁農界兩個核心價值,包

编號: 臨2012-024

上海開開實業股份有限公司

括維護本港漁產食品安全,及確保自行供應產品以免失去議價 能力。年僅32歲的他強調,自己雖然年輕,但服務業界已有10 多年,在「豬雞魚菜花」等行業廣交朋友,並把各界不同知識 匯聚為自己的政綱,相反他擔心陳美德從事漁業30年,會偏執 於漁業發展政策。

陳美德要建「港版馬爾代夫」

任職漁民的陳美德在政綱提出把香港打造成馬爾代夫,認為 俊賢提出求新求變理念,是否指其黨友過往表現不足。何俊賢 重申,業界正值轉型發展時機,故提出促請政府向前推進業界 發展,包括利用堆填區等開發發展土地,改善經營環境,同時 設立學位培訓及有機耕種等研發課程,吸引年輕人投身業界。

針對近日「膠粒事件」,兩人均批評政府在事件上通報不全 面,透明度不足,必須吸取教訓。何俊賢指,漁民關注事件令 市民對漁產品失信心,他曾與漁護署開會,會搞清責任誰屬後 為業界跟進賠償問題;陳美德亦稱,會要求當局改善通報機制 及向業界作出賠償

證券簡稱:開開實業 開開BK



■陳克勤拜訪上水鄉委會爭取支持。

香港文匯報記者鄭治祖 攝

香港文匯報訊(記者 鄭治祖) 民建聯新界東地區直選今年兵分兩 路,由陳克勤及葛珮帆分別領軍出 戰。主力爭取北區及大埔票源的陳 克勤,為爭取上水鄉事派的支持, 昨晨親自前往上水鄉事委員會拜 訪,向委員及村代表解釋民建聯對 新界土地運用及北區發展優勢的理 念,強調港島及九龍已沒有太多土 地可供發展,故北區是香港具有發 展優勢的地區,並有能力成為香港 的新發展中心。自由黨主席田北俊 同日亦到鄉委會爭取支持,承諾未 來會多落區與村民見面,了解北區 面對的種種問題。

陳克勤與團隊成員劉國勳、姚銘 昨晨到上水鄉事委員會,與鄉紳交 換意見,並介紹他們的競選政綱。 陳克勤被問及近年鄉郊發展所引起 的爭議時表示,應發揮政黨與地區 共同合作的效益,「於發展及保育 間作出平衡」,又指地區問題上, 他的團隊時有接觸,明白事無大 小,作為立法會議員亦應關心,並 會從多方面保障村民的權益。

田北俊要與鄉紳做「好拍檔」

田北俊也出席了上水鄉委會。會 議期間,有部分村代表質疑田北俊 對北區事務的了解。田北俊承認



■上水鄉事委員會通過支持田北俊。

香港文匯報記者鄭治祖 攝

他在上屆立法會選舉敗北,主因是 與地區聯繫不足,故現在的準備是 要彌補不足,又指要與鄉紳做「好 拍檔」。其後,鄉委會主席侯志強 宣布全體委員支持田北俊的決議 時,上水鄉村代表廖興洪等表示不 滿,要求舉手投票。侯志強即表 明,各委員「有自由支持所屬意政 黨,但最緊要唔好支持反對派,或 不利政府施政的政團」, 最後鄉委 會以22票支持,6票反對及3票棄 權,通過在選舉期間支持田北俊及 自由黨。

蘇西智:建制派良性競爭

被問及上水鄉紳最終決定支持自 由黨,侯志強表明,會呼籲代表於 超級區議會議席投民建聯一票。陳 克勤坦言,香港政治光譜闊,建制 派有良性競爭,但不會互相攻擊。 北區區議會主席、民建聯區議員蘇 西智則指,民建聯與鄉事派「應同 坐一條船,為香港愛國愛港共同努 力」,呼籲大家不必為瑣碎之事而 爭拗:「建制派不會互相攻擊,而 且香港的政治光譜闊,大家是在良 性競爭。」

被問到鄉事派各表態支持不同政 黨,對其選情有否影響時,陳克勤 也不免要告急,坦言「保自己一席 亦困難」,又表明自己「至少無幾 萬票」,並在會後補充指,今屆新 東選情「緊張少少」,又坦言民建 聯以兩支團隊出選新界東,保守估 計要在基礎的約3萬票上,再爭取1 萬票,期望建制派之間的「朋 友 | , 可以作「良性互動 | , 爭取中 間選民的支持。

新界東地方直選候選人,還有梁 國雄、葉偉明、劉慧卿、梁安琪、 龐愛蘭、葛珮帆、陳志全、邱榮 光、張超雄、蔡耀昌、范國威、黃 成智、湯家驊、何民傑、龐一鳴、 方國珊及陳國強等名單。

梁劉柔芬不爭連任 夥商界推青少年服務

任的經濟動力立法會議員梁劉柔 芬,縱使要離開服務多年的議 會,但仍然心懷社會,「不擔任 議員,還可以循其他途徑,繼續 理想」。一向關心青少年成長的梁 太,計劃未來日子將會投入更多

原來早於2003年,她已親力親為 推動「商校伙伴計劃」,透過商界 與學界參與合作的平台,在公司 大使與老師互相支援下,成功為 超過200多間學校、近1萬4千多名 學生,讓他們擴闊視野之餘,公

年輕人的需要。

睹金毛少年變乖感開心

推動有關計劃,已把立法會議員

薪金全數投入,眼見很多年輕人 參加計劃後,有 很正面的改善, 「有金毛少年變成 乖孩子,甚至有曾 經參加計劃的學 生,堅持自己理 想,最後獲蘋果電 腦聘請,到美國發 展落地生根,成家 來見面,實在令人 表,服務社會。 開心」。

她又稱,來屆不再爭取連任立 法會議員,便可以投入更多推動

她表示,新構思加入家庭元 素,透過親子一同參與,不僅加 強家長與學生之間的了解,亦增 進和諧親子關係,不單融入子女 梁太透露,過去一段日子,為 日常學習,建立一個生活化的學 習社區,還與家庭、學生及商業 社會產生聯繫。由於高中課程的 推行,報名參加學校數目高達80 間,目前不擔心參與學校數目, 而是要努力尋找足夠的商業機 構。而從過去參與學生反映,大 部分人對「模擬見工面試環節」 最感興趣。

除積極推動青少年工作外,梁 太還澄清,自己並非外界所指連 港區人大代表都會一併退下來, 立室更帶埋小朋友 會繼續參選新一屆港區人大代

■香港文匯報記者 鄭治祖

上海開開實業股份有限公司 第六屆董事會第三十四次會議(通訊方式)決議公告 本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏,並對其內容的真實 作、學確性和音及生態量學外能學學分別。 上海開開實業股份有限公司第六屆董事會第三十四次會議於2012年8月15日(通訊方式)召開,會議通知於 2012年8月10日以直接送達、電子郵件通知方式發出。會議應參加表決的董事8人,實際參加表決的董事8人,會議 召開符合有關法律、法規和公司章程的規定。會議審議通過了如下決議: 《關於擬同意受讓上海強商實業有限公司100%股權的議案》 表決結果:八票同意、零票反對、零票棄權。 上海開開實業股份有限公司董事會 2012年8月17日 股票代碼:600272 900943 股票簡稱:開開實業 開開B股 上海開開實業股份有限公司 2012年度第一次臨時股東大會決議公告 特別提示:本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虚假記載、誤導性陳述或者重大遺漏,並對其 內容的真實性、準確性和完整性承擔個別及連帶責任。 ●本次會議沒有否決或修改提案的情況 ●本次會議沒有新提案提交表決。 上海開開實業股份有限公司2012年度第一次臨時股東大會於2012年8月16日上午在上海市海防路429弄100號1 號樓四樓(上海市旅遊培訓中心報告廳)召開。本次股東大會山房股東或殷東代理人共紀人,代表殷份71,308,583,583 殷,佔公司有表決權股份總數的29.3759%,其中:A殷殷東或殷東代理人36人,代表殷份71,206,542殷;B殷殷東或殷東代理人6人,代表殷份176,811殷。 本次會議由公司董事長盛佩英女士主持,公司部分董事、監事和其他高級管理人員出席了本次股東大會,符合 《公司法》和《公司章程》的規定。 二、提案審議情況 股東大會以記名投票表決方式審議並通過了以下議案: (一)《關於同意鄭著江先生為第六屆董事會董事的議案》 全體股數 棄權股數 同意股數 反對股數 同意比例 全體股東 71,383,353 71.383,275 0 78 99.9999% A股股東 71,206,542 71,206,464 0 78 99.9999% B股股東 176,811 176,811 100.0000% (二)《關於聘任立信會計師事務所(特殊普通合夥)為公司2012 年度內部控制審計機構的議案》 全體股數 同意股數 反對股數 棄權股數 同意比例 全體股東 71,383,353 71,383,275 0 78 99.9999% 71,206,542 71,206,464 A股股東 0 78 99.9999% 176,811 B股股東 176,811 0 100.0000% 三、律師見證情況 二、许明兄追问况 本次股東大會的全過程經上海市潤言律師事務所律師史軼華、蔣凱佳律師見證並出具上海市潤言律師事務 所《關於上海開開實業股份有限公司2012年度第一次臨時股東大會的法律意見書》(<2012>滬潤律項字第180 號)。該所律師認為:本次股東大會的召集、召開程序、出席會議人員資格、股東大會的表決程序均符合法律、法 規和上海開開實業股份有限公司章程的規定。本次股東大會通過的決議合法、有效。 四、備查文件 1 · 爾里又計 、2012年度第一次臨時股東大會文件資料 、經與會董事簽字的2012年度第一次臨時股東大會決議 、律師事務所出具的法律意見書



萬興建設投資有限公司 高級行政秘書

- ◎ 大學本科畢業程度
- 流利普通話、廣東話及英語
- 須有5年行政工作經驗
- 本港地區工作
- ◎ 薪酬面議

有意請電 2861 2939 蔡先生